Справка
 по результатам контрольного мероприятия «Камеральная проверка за соблюдением бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения Администрацией сельского поселения Михайло-Овсянка муниципального района Пестравский Самарской области»  
       Контрольное мероприятие осуществлено ведущим специалистом муниципального района Пестравский по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок Урубко Е.А. 
       Один из вопросов контрольного мероприятия - Анализ осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
       С целью оценки состояния внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, осуществляемых главными администраторами бюджетных средств, и формирования предложений о принятии мер по повышению качества внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита Аппаратом администрации муниципального района Пестравский (далее - Орган контроля) в соответствии с  пунктом 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации; Порядком проведения анализа осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального района Пестравский Самарской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденным постановлением администрации муниципального района Пестравский Самарской области от 12.02.2019г. №74; Планом контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2019 год; Соглашением между администрацией муниципального района Пестравский Самарской области и администрацией сельского поселения Михайло-Овсянка муниципального района Пестравский Самарской области о передаче осуществления части полномочий по вопросу осуществления внутреннего муниципального финансового контроля; Распоряжением администрации муниципального района Пестравский от 11.04.2019г. №43,   проведен анализ осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита главным администратором средств бюджета - сельским поселением Михайло-Овсянка муниципального района Пестравский.
       Анализируемый период – с 01.01.2018г. по 31.12.2018г.
       Дата начала проведения контрольного мероприятия - 18.04.2019г.
       Дата окончания проведения контрольного мероприятия- 16.05.2019г.
       Объектом анализа является Администрация сельского поселения Михайло-Овсянка муниципального района Пестравский Самарской области как  главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора доходов бюджета, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета  (далее - главный администратор средств бюджета сельского поселения Михайло-Овсянка муниципального района Пестравский Самарской области), код ГРБС-391.
      В соответствии с п.5 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации  внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит осуществляется в соответствии с порядком, установленным соответственно Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией.
      Порядок осуществления главным администратором средств бюджета сельского поселения Михайло-Овсянка муниципального района Пестравский Самарской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита не принят.            
      При проведении Анализа контрольный Орган руководствовался методическими рекомендациями по осуществлению внутреннего финансового контроля, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 07.09.2016г. №356 и методическими рекомендациями по осуществлению внутреннего финансового аудита, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2016г. №822.
      Администрацией сельского поселения Михайло-Овсянка муниципального района Пестравский Самарской области внутренний финансовый контроль не осуществляется:
-внутренние стандарты, регламентирующие деятельность по внутреннему финансовому контроля в соответствии со статьей 160.2-1 БК РФ не приняты;
-должностные лица, ответственные за проведение внутреннего финансового контроля в соответствии со статьей 160.2-1 БК РФ не назначены;
-перечень процессов внутренних бюджетных процедур, необходимых для формирования карты внутреннего финансового контроля не определен;
-карты внутреннего финансового контроля  в соответствии со статьей 160.2-1 БК РФ не утверждены;
-журнал внутреннего финансового контроля в соответствии со статьей 160.2-1 БК РФ не ведется;
-отчетность о результатах внутреннего финансового контроля в соответствии со статьей 160.2-1 БК РФ не формируется.
      Никаких документов, подтверждающих организацию и осуществление внутреннего финансового контроля  в соответствии со статьей 160.2-1 БК РФ не представлено.
      На  основании части 4 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации главные администраторы средств бюджета осуществляют на основе функциональной независимости внутренний финансовый аудит в целях:
         1.оценки надежности внутреннего финансового контроля и подготовки рекомендаций по повышению его эффективности;
         2.подтверждения достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации;
          3.подготовки предложений по повышению экономности и результативности использования бюджетных средств.
         В 2018 году внутренний аудит главным администратором средств бюджета сельского поселения Михайло-Овсянка муниципального района Пестравский Самарской области не  осуществлялся.
         По итогам контрольного мероприятия Главе сельского поселения выдано Представление об устранении выявленных нарушений. В срок до 04.07.2019 года разработать и принять правовые акты определяющие порядок осуществления главными администраторами средств бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, в соответствии с п.5 ст.160.2-1 БК РФ.
         При разработке правовых актов, регулирующих осуществление внутреннего финансового контроля, учитывать положения Методических рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации от 07.09.2016г. №356.
         При разработке правовых актов, регулирующих осуществление внутреннего финансового аудита, учитывать положения Методических рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2016г. №822.
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