УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении  общественных обсуждений  проекта доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа – администрации сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год
    Настоящим администрация сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области уведомляет  о  проведении общественных обсуждений проекта доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа – администрации  сельского поселения Пестравка по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год, а также о приеме предложений от участников общественных обсуждений.

Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год.
    
Сроки приема предложений: с "29" мая 2023 г. по "29" июня 2023 г.
    
Предложения принимаются по почтовому адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, 40,  а также по адресу электронной почты: sppestravka@yandex.ru 
    
Контактное лицо: Сорокин Андрей Владимирович
    
Вид проекта:     доклад о результатах обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа – администрации  сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год.
    
Уведомление   о   проведении   общественного  обсуждения и  доклад, содержащий результаты обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа – администрации сельского поселения Пестравка по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства за 2022 год размещены  на официальном   сайте   администрации  
в информационно-телекоммуникационной сети 
Интернет http://pestravka.pestravsky.ru/ в разделе «Контрольно-надзорная деятельность».

Дата составления уведомления: "29" мая 2023 г.


Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 29 по 30 июня 2023 года. 
Проект доклада о результатах обобщения правоприменительной практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области в 2022 году

Решением Собрания представителей сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области от 15.09.2021г. № 47 утверждено Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области.

Муниципальный контроль осуществляется администрацией сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области (далее – Контрольный орган).

Должностное лицо администрации сельского поселения Пестравка, уполномоченное на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства: заместитель главы администрации сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области.  
Предметом осуществления муниципального контроля является:
соблюдение организациями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных правилами благоустройства территории сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области (далее – Правила), 

исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Объектами муниципального контроля (далее – объект контроля) являются:
деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц в сфере благоустройства территории сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);

результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;

здания, строения, сооружения, территории, включая земельные участки, предметы и другие объекты, которыми контролируемые лицами владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования в сфере благоустройства.

При осуществлении муниципального контроля плановые контрольные мероприятия не проводятся (основания: Постановление Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля»).
Внеплановые мероприятия могут проводиться только после согласования с органами прокуратуры.

При осуществлении муниципального контроля Контрольный орган проводит следующие виды профилактических мероприятий:

1) информирование;
2) обобщение правоприменительной практики;
3) объявление предостережений;
4) консультирование.
Плановые проверки по муниципальному контролю в сфере благоустройства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2022 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись, в связи с отсутствием правовых оснований для их проведения. 

Жалобы на действия должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль, не поступали.

На официальном сайте  сельского поселения Пестравка в сети
«Интернет» в разделе «Муниципальный контроль» размещен перечень нормативных актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля.

Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории  сельского поселения Пестравка подготовлено с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений.
В случае возникновения ситуаций, требующих дополнительного разъяснения относительно соблюдения обязательных требований, получить консультацию возможно

· непосредственно в Контрольном органе (администрация сельского поселения Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области) по адресу: Самарская область, Пестравский район, с.Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40.

-по телефону 8 (846 74) 2-11-97;
· на официальном сайте: http://pestravka.pestravsky.ru/
· по электронной почте sppestravka@yandex.ru
· График работы:

понедельник - пятница: с 08:00 до 16.00, перерыв на обед: с 12:00 до 13:00,

выходные: суббота, воскресенье.
