Информация об инвестициях
из отчёта Главы муниципального района Пестравский 
Самарской области С.В. Ермолова 
о результатах деятельности ОМС и ходе реализации Стратегии социально-экономического развития Пестравского района за 2023 год

В январе – сентябре 2023 года общий объем инвестиций в основной капитал в муниципальном районе Пестравский составил 2 008 млн. рублей и более чем в 1,4 раза превысил объем 9 месяцев 2022 года в сопоставимых ценах. Рост инвестиционной активности наблюдается в таких отраслях, как добыча полезных ископаемых, обрабатывающие производства, сельское хозяйство и в области здравоохранения и социальных услуг в связи со строительством «Высокинского отделения» ГБУ Самарской области «Южный пансионат для ветеранов труда (дом-интернат для престарелых и инвалидов)».
В обеспечении инвестиционного развития предприятий и организаций района из года в год наблюдается увеличение доли самофинансирования. Так, в разрезе источников финансирования инвестиций в основной капитал собственные средства организаций составили 78 % и 22 % приходится на привлеченные средства. 
В 2023 году на территории района реализовались мероприятия за счет бюджетных инвестиций по созданию и развитию объектов инженерной инфраструктуры и транспортной сети, благоустройству дворовых и общественных территорий, приобретению жилья, капитальному ремонту учреждений образовательной сферы, возведению фельдшерско-акушерских пунктов в сфере здравоохранения.
В 2024 году планируется приобретение 3-х жилых домов (площадью 1 – 72 кв. м, 2 – по 54 кв. м) в рамках комплексного развития сельских территорий с планируемым объёмом инвестиций 16,2 млн. рублей.
В сельском хозяйстве в предстоящем периоде планируется продолжить обновление и увеличение парка сельскохозяйственной техники.
В добыче полезных ископаемых инвестиционная деятельность нефтедобывающих компаний будет направлена как на модернизацию существующих объектов нефтедобычи, так и на проведение геологоразведочных работ, строительство новых поисковых, разведочных и эксплуатационных скважин, пунктов сбора, подготовки и налива нефти и т.д.
Будут продолжены мероприятия в части бюджетных инвестиций в сфере образования и здравоохранения, культуры и спорта.
С 2018 года при содействии органа местного самоуправления реализуется инвестиционный проект с участием субъектов малого предпринимательства: модернизация основного производства ООО «АГРО НИВА», реализация которого продолжена и в 2023 году. Общий объем инвестиций по проекту за весь период реализации составил почти 350 млн. рублей. За 2023 год за счет собственных средств обществом приобретено 13 единиц с/х оборудования и с/х техники на 76 млн. рублей, направлено на ремонт производственной инфраструктуры 19 млн. рублей. Создано 3 рабочих места. Общее количество созданных новых рабочих мест по проекту – 10 единиц.
В 2023 году заключено соглашение о реализации инвестиционного проекта при содействии органа местного самоуправления с ООО «Семена» с целью модернизации основного производства. Плановый объем инвестиций на 3-х летний период до 2026 года составит 55 млн. рублей, количество создаваемых новых рабочих мест по проекту – 3. В отчетном году с момента заключения соглашения за счет собственных средств общества приобретены 1 комбайн, 1 ед. оборудования и земельные участки на сумму 35,6 млн. рублей. Создано 1 рабочее место.
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