Д О К Л А Д

Уважаемые жители села Тяглое Озеро!

Уважаемые депутаты! Уважаемый президиум!

   
Село Тяглое Озеро входит в состав сельского поселения Пестравка, состоящего из четырех населенных пунктов: с. Пестравка, с. Тяглое Озеро, д. Садовка и д. Анютино.

Количество жителей в сельском поселении Пестравка по состоянию на 01.01.2017 года составило - 7500 в том числе: в с. Тяглое Озеро насчитывается 248 дворов, где проживает 567 человек и в д. Садовка - 30 человек — 21 двор, д. Анютино – 3 человека – 2 двора, с. Пестравка – 6900 человека. В 2016 году в селе Тяглое Озеро и д. Садовка умерло — 10 человек, родилось - 5 детей. В целом по сельскому поселению миграционный прирост населения  2016 год составил 50 человек.


2016 год был ознаменован прохождением выборов депутатов Государственной Думы Российской Федерации и Самарской Губернской Думы. В ходе выборной кампании  жители с/п Пестравка показали гражданскую зрелость и очень высокую активность. 
  Явка составила: с. Пестравка — 89,54%, с. Тяглое Озеро — 87,14%, а результаты выборов отразили интересы большинства населения.

  
Работа в Администрации сельского поселения Пестравка в 2016 году была нацелена на решение вопросов местного значения, создание комфортных условий проживания социально незащищенных жителей сельского поселения, публичное обсуждение проблем и шаги дальнейших действий местного самоуправления.   

    
Всего в с. Тяглое Озеро и д. Садовка по переписи на 01.01.2017 год в личных подсобных хозяйств выращиваются:

   Всего КРС — 93 голов, из них: 

Коров  - 52 головы; 

Свиней — 102 головы;

Овец — 270 голов; 

Птицы — 1085 голов. 

  Наличие данного поголовья в сельском поселении позволило выполнить в 2016 году Соглашение между Правительством Самарской области и администрацией сельского поселения Пестравка «О взаимодействии в области социально экономического развития Самарской области» от 21.03.2014 года. Из областного бюджета сельскому поселению предоставлялись  субсидии для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения. 

  План по закупкам на 2016 год исполнен по закупке молока на 105%, по закупкам мяса на 103,3%.


Выполнением плана по закупке молочной продукции мы во многом обязаны жителям с. Тяглое Озеро. Сдачей молока в с. Тяглое Озеро  занимаются 12 жителей. 

С января по ноябрь 2016 года было получено стимулирующих субсидий в размере 2 261 000,00 (два миллиона двести шестьдесят одна тысяча) рублей 00 копеек. Средства стимулирующих субсидий были направлены на:
- Субсидии гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, в целях возмещения части затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на произведенную и реализованную продукцию животноводства — 359 272, 00 (триста пятьдесят девять тысяч двести семьдесят два) рубля 00 копеек.

- Частично на освещение улиц поселения — 2 342 906,33 (два миллиона триста сорок две тысячи девятьсот шесть рублей  33 копейки).

Потенциал в поселении – в улучшении благоустройства села, повышении жизненного уровня и культурного отдыха граждан имеется хороший, будем продолжать благоустраивать село  и совершенствовать работу с населением. За последние годы село стало преображаться. Постоянно ведется борьба с сорной растительностью, производилось благоустройство улиц, ремонтируются кладбища. 

В 2016 году закончилась работа по ремонту изгороди  «Молоканского» кладбища в с. Тяглое Озеро. Заменено 175 метров ограждения. На будущее еобходимо провести работы по ограждению православного кладбища 155 метров.
 Летом 2016 года в с. Тяглое Озеро проводился частичный (так называемый «ямочный») ремонт дорожного полотна и  ощебенение дорог.


Было положено щебёночное покрытие по следующим улицам и переулкам с. Тяглое Озеро:

- ул. Молодёжная – 240 метров (80т.)

- пер. Мирный – 60 метров (20т.)

- переулки общей протяжённостью – 230 метров (50т.)

- ул. Приозёрная – 80 метров (30 т.)
                      Итого: 180 тонн.
   Совершенствуется уличное освещение: на территории села Тяглое Озеро и деревни Садовка функционирует 48 элементов уличного освещения. В 2016 году добавили ещё один новый фонарь.

  Расчищаются дороги в зимнее время, на 2016 год на расчистку дорог потрачено 87 тыс. руб. Хочется отметить и поблагодарить за расчистку дорог  организацию ООО «Агроресурс», которые кроме того ещё и обустроили замечательную горку для отдыха маленьких жителей с. Тяглое Озеро. 

  В 2016 году, на водопроводе села Тяглое Озеро были проделаны следующие виды работ:

- установлена новая башня Рожновского;

- произведён ремонт скважины;

- был ограничен доступ к башне и скважине;

- более 1 км. водопроводных сетей было заменено;

- установлено 84 счётчика расхода воды;

- закуплено 12 водоразборных колонок;

- для повышения пожарной безопасности, закуплено 8 пожарных гидрантов и задвижек, которые будут установлены весной.

 
С 01.10.2016 года водопровод села Тяглое Озеро передан в аренду МУП «ЖКХ Пестравского района». За прошедшее время из 193 домовладений, оснащённых водопроводом,  заключено 177 договоров. Договора заключены также с 7 юридическими лицами. За прошедшие после этого пять месяцев у населения перед ЖКХ образовалась задолженность на сумму 51 тыс. руб. при 73% оплаты и это не смотря на то, что тариф по сельскому поселению Пестравка и с. Тяглое Озеро наименьший по району и составляет 44,1 рубля за 1 кубометр. Для сравнения скажу, что тариф в с. Михайло-Овсянка составляет 57,8 руб., а в с. Мосты – 48,8 руб.


Все вы знаете здание ФАП, знаете в каком состоянии оно находилось: протекающая крыша, нарушенная электропроводка, помещение, фактически, пришло в негодность. В 2016 году решением Главы муниципального района Пестравский, были выделены денежные средства в размере 2 966 тыс. руб. для проведения капитального ремонта. В здании сделана двухскатная крыша, установлены пластиковые стеклопакеты, установлен утеплённая металлическая дверь, отремонтировано крыльцо, сделан пандус, сделан навес, обустроена асфальтированная площадка, выполнена внутренняя отделка, здание оснащено водопроводом, автономной канализацией. Я считаю, что тем самым было сделано большое дело для развития   с. Тяглое Озеро.
     Регулярно проводятся профилактические мероприятия по бродячему скоту, бесхозяйным собакам. За 2016 год Административной комиссией по с. Тяглое Озеро составлено 2 протокола и административного дела, по которым было решено ограничиться предупреждением.
 Хотелось бы высказать слова благодарности коллективу  Т-Озерского СДК и ООО «Агроресурс» (Казачкова И.О.) за помощь в проведение праздников, знаменательных дат, участие в патриотическом воспитании молодёжи. 


В 2016 году в преддверии празднования Великой Победы были проведены ремонтные работы памятника неизвестному солдату. 
   Администрация сельского поселения постоянно проводит работу по трудоустройству граждан. Тесное сотрудничество с Службой занятости позволяет проводить работу по благоустройству села. На учете стоит 58 жителя с. Пестравка и 12 жителей с. Тяглое Озеро. В сравнении с 2015 годом число безработных граждан сельского поселения уменьшилось на 16 и 7 человек соответственно.
    Доходная часть бюджета на 2016 год планировалась 77 947 906,81 (семьдесят семь миллионов девятьсот сорок семь тысяч девятьсот шесть рублей) 81 копейка указанный показатель исполнен на 99,6 %, и составил 77 644 819,63 (семьдесят семь миллионов шестьсот сорок четыре тысячи восемьсот девятнадцать рублей) 63 копейки:

- налоговые доходы 20 940 475,22 руб. - 26,9%; 

- неналоговые доходы 123 652,58 руб. – 0,2%

- дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности 728 916,00 руб. – 1,3 %

- безвозмездные поступления (субсидии, субвенции и межбюджетные трансферты) – 56 580 691,83 руб. – 72,9 %.

Налог на доходы физических лиц – 9 023 348,60 руб. или 43,1%. Налог на имущество физических лиц составил 998 035,53 руб., земельного налога поступило 3 538 416,13 руб. 

- акцизы на ГСМ – 5 929 091,82 руб. или 27,8%.


Теперь, что касается расходной части бюджета 2016 года:

 
Бюджет исполнен на 96,1%, при плановых показателях в сумме 81 256 231,83 руб. расходы составили 78 061 267,73 руб. неисполненные бюджетные назначения сложились по причине поступления собственных доходов в конце финансового года.
 
Постоянно осуществляется контроль в летнее пожароопасное время за соблюдением правил пожарной безопасности. С целью недопущения возгораний из-за границ села, администрация опахивает село Тяглое Озеро, деревню Садовка, обустраивается защитная полоса. Не первый  год в с. Тяглое Озеро и д. Садовка не происходит пожаров, этот факт не может не радовать. 

Не за горами паводок 2017 года. Администрация разрабатывает мероприятия по недопущению подтоплений жилых помещений и чрезвычайных ситуаций, составлен список граждан попадающих в зону подтопления для оповещения на случай эвакуации. Убедительно просим граждан, проживающих в домах, входящих в зону подтопления, заранее позаботиться о своей эвакуации  и об эвакуации животных при малейшей угрозе подтопления. 


Хочется выразить благодарность руководству  Пестравского района и лично главе – Любаеву Александру Петровичу за поддержку, взаимопонимание и помощь в решении сложных и зачастую нестандартных вопросов и задач. Хочу высказать благодарность за работу и поддержку депутата вашего избирательного округа Казачкову И.О. и высказать пожелание,  чаще общаться со своими избирателями и своевременно доводили до них информацию о принятых решениях, а до нас их проблемы.

Регулярную отчетность перед жителями сельского поселения считаю главным критерием оценки работы главы с населением. Все мы живем с одной мыслью – как обустроить наше поселение, добиться более комфортного проживания. Только с Вашей поддержкой, уважаемые жители, мы решим насущные вопросы и воплотим в жизнь намеченные планы.

Хочу пожелать всем крепкого здоровья, чистого и светлого  неба над головой.

Благодарю Вас за внимание!

