
                                        ПРОТОКОЛ №
заседания комиссии администрации муниципального района Пестравский Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

3 мая 2017г.








            9.00ч.

Присутствовали:

	Председатель комиссии:
	Семдянов В.А. – заместитель Главы муниципального района Пестравский по вопросам общественной безопасности, правопорядка и противодействия коррупции; 

	Заместитель председателя комиссии:                 
Секретарь комиссии:
	Прокудина О.Н.– заместитель Главы муниципального района Пестравский по социальным вопросам;
Сапрыкин О.В.- руководитель аппарата администрации муниципального района Пестравский;



	Члены комиссии:
	Баусов Ю.Б. – главный специалист по охране труда и технике безопасности администрации муниципального района Пестравский;
Никитин Д.С. – и.о. начальника МКУ «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области;
Старкова Е.В. – юрисконсульт отдела правового сопровождения и муниципального контроля администрации муниципального района Пестравский;
Мальцева О.Ю.–начальник архивного отдела администрации муниципального района Пестравский;
Уняев А.М.-  индивидуальный предприниматель, член общественного совета при администрации муниципального района Пестравский (по согласованию);
Бондарева Г.Н. – председатель Пестравской районной общественной организации, Самарской областной организации общероссийской общественной организации "Всероссийское Общество Инвалидов" (по согласованию).



Отсутствовали:     Уколова И.В. 
        Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 9 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности   муниципальной службы составляет 2 человека. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. Состав комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые комиссией решения. 
                          Повестка заседания комиссии:  
  Уведомление Управления департамента о заключении служебного контракта с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы администрации муниципального района Пестравский Самарской области И.                                                                                                     
                                                        Слушали: 
      Председателя комиссии В.А. Семдянова, который зачитал уведомление Управления департамента о заключении служебного контракта с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы администрации муниципального района Пестравский Самарской области И.                                             
    В.А. Семдянов пояснил, что в должностные обязанности И., не входили функции по управлению данной организацией.

    Комиссия, рассмотрев уведомление Управления департамента о заключении служебного контракта с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы администрации муниципального района Пестравский Самарской области И.,                                                                                                 
решила:

  - дать И. согласие на замещение должности в Управлении департамента в связи с тем, что в его должностные (служебные) обязанности не входили отдельные функции по управлению данной организацией.

                                      Результаты голосования:

«за» 9 чел., «против нет чел., «воздержались» нет чел.

Председатель комиссии



                     В.А.Семдянов



                                          подпись
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Заместитель председателя 
комиссии:                                                                           Прокудина О.Н. 

                                                              подпись
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Секретарь комиссии



                      Сапрыкин О.В.      
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Члены комиссии                                                                 Баусов Ю.Б.  
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                                                                                              Никитин Д.С.
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                                                                                              Старкова Е.В.
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              Мальцева О.Ю.
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                                                                                               Уняев А.М.
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               Бондарева Г.Н.   
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